

市总工会党组书记带队深入鄂尔多斯市 天安公交开展调研

3月13日,市总工会党组书记、常务副主席金山率队赴天安公交进行工会工作调研,了解基层工会工作的实际情况,并针对存在的问题提出指导性的建议和要求。

调研组一行实地走访了天安公交的职工之家、企业文化长廊以及职工食堂等场所,对工会为职工创造的工作和生活环境给予了充分的肯定。金山详细了解了工会工作的开展情况,包括职工权益保障、劳动竞赛组织、职工技能培训等方面。

金山在调研中指出,工会作为联系党和职工群众的桥梁和纽带,应继续加强自身的建设,不断提升服务职工的能力和水平。他特别强调了“职工之家”升级改造的重要性,要求工会以此为契机,进一步完善职工服务体系,提升职工的归属感和幸福感。同时,金山还提到,工会应以劳动竞赛为载体,通过开展形式多样的活动,激发职工的学习热情和创新精神,不断提升职工

的专业技能和综合素质。只有不断提升职工的技能水平,才能为企业的发展提供有力的人才保障。

对于集团工会未来的工作,金山提出了明确的要求和期望。他要求工会要切实维护职工的合法权益,积极构建和谐劳动关系,为企业的稳定发展提供坚实的保障。同时,工会还应不断提升自身的工作能力,竭诚服务职工群众作为工作的出发点和落脚点,真正做到想职工之所想、急职工之所急。

最后,金山表示,希望天安集团工会能够继续发挥自身优势,团结广大职工群众,凝聚职工力量,为我市公交事业的高质量发展作出更大的贡献。相信在市总工会的指导和帮助下,天安集团工会将会更好地服务职工、推动企业发展,为我市经济社会的进步贡献更多力量。

党工部 郝耀东

多部门联合开展公交线路专项调研工作

3月19日,鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心联合鄂尔多斯人才科创中心、天安公交集团阿康公司等单位开展公交线路站点调研工作,阿康公司副经理高虹强、康叶东及部分运行管理人员参加现场调研。

本次调研主要针对鄂尔多斯人才科创中心附近公交线路及站点设置情况进行,旨在解决前往该单位办事的群众及部分职工通勤“出行难”的问题。

调研人员来到现场后,对周边路况、公交站点设置、企事业单位及住宅区域分布情况进行了实地查看和评估分析,并就现有公交线路和优化后的公交线路运行情况进行了比对和详细探讨。后续阿康公司将与相关部门做好衔接工作,继续跟进相关工作的开展,不断提高公交运行效率和服务质量,努力服务广大群众高效、便捷出行。

3月28日,伊金霍洛旗交通运输局联

合苏布尔嘎镇政府、天安公交集团阿康公司开展510路公交车站点调研工作,伊旗交通运输局副局长王巧霞、苏布尔嘎镇副镇长麻志杰、天安公交集团阿康公司副经理高虹强等人参与调研。

510路公交分为A、B两线,由伊旗汽车站西分别发往苏布尔嘎镇新村和苏泊罕旅游区,途径园区龙门架、乌兰酒厂、苏布尔嘎镇政府等地。

调研人员先后来到苏布尔嘎镇新村、苏布尔嘎镇镇区、伊力概沟村等地进行实地查看,对上述区域的人口分布情况、周边路况、510路公交运行现状及站点延伸可行性进行了调研和分析。

调研结束后,公司副经理高虹强表示,天安公交公司将继续严格落实主管部门决策部署,根据路况、日常客流量等因素合理优化公交线网,提升公交运力。

阿康公司 高宇

实地走访与调研 提升市民出行体验

根据公司运营工作计划,2024年3月10日东康公司对324路公交车进行了优化调整,旨在为市民提供更为快捷、高效的公共交通服务。然而,在调整初期的实际运营阶段,我们注意到驾驶员反映途经路口多,工作时长有所增加,收发车时间随之拉长,这无疑加大了驾驶员的工作压力,并对行车安全构成了潜在威胁。

东康公司高度重视一线驾驶员的反馈和诉求,于3月19日,由公司经理薛少卿带队,联合营运部部长兰杰对324路公交车进行了实地走访与深度调研。在调研过程中,调研组耐心倾听驾驶员的心声,详细

记录驾驶员的宝贵意见和建议,并与沿途乘客进行了交谈,积极解答各种疑问,现场了解乘客出行需求。

经过严谨的数据分析与深入探讨,公司及时对324路公交车运营参数进行调整,实质性地缓解了驾驶员的劳动强度和安全风险,切实保障驾驶员身心健康。下一步,我们将继续优化调整,使公交线路的服务质量和安全性得以进一步提升,为市民提供更为安全舒适的出行体验。同时公司也将持续关注市民的出行需求动态,坚持创新驱动,不断优化公交线路布局和服务质量,用心至诚做好服务,共建美好的城市出行环境。

东康公司 郭永利

简讯

东康公司在3月6日召开了2024年度第二次安全工作部署会议,会议全面回顾并深入剖析过往存在的安全问题,集思广益寻求解决方案,着重强调了“紧密筹划再部署,齐抓共管谋成效”的工作方针,旨在凝聚全体员工的力量,共同致力于提升公司安全管理效能。

会上经理薛少卿提出四点:一是坚持人民至上、生命至上的原则,压实安全责任,坚守安全底线,通过全员持续学习与研究,全面提升安全管控能力;二是全力推动2024年安全工作任务和目标的实现,尤其是严格遵守“右转必停”等规定;三是充分利用舆论力量,表彰优秀驾驶员,塑造正面典型,同时防范和应对负面舆论影响,加强对存在不良驾驶习惯或服务问题的驾驶员进行管理和培训;四是要求全体员工对会议内容准确理解和坚决执行,明确各自的工作思路与职责。

东康公司 苏亮报道

3月29日,阿康公司组织了一季度消防应急演练。在实战模拟环节中,员工们体验了如何使用灭火器等消防器材,深入了解了如何正确、有效地进行初期火灾扑救。安全科长赵府嘉特别强调了火场逃生的重要性,提醒大家在遇到火灾时,一定要保持冷静,迅速找到安全出口,并按照疏散路线有序撤离。阿康公司将继续加强安全教育和应急演练培训,确保公司安全生产顺利进行。

阿康公司 王乐报道

以练备战 筑牢安全防线

为推动从业人员关注消防、学习消防、参与消防,进一步增强驾驶员消防意识,提升全员消防安全素质和社会抵御灾害能力,使每个员工掌握一定的消防知识,消除火灾隐患,2024年3月27日至28日,东胜公司紧紧围绕“抓消防安全 保高质量发展”的主题,组织开展公交消防宣传应急演练活动。

活动现场,消防专业人员通过组织消防安全知识讲座,播放典型视频案例宣传资料,剖析典型火灾事例等方式,向职工讲解火灾的危害以及消防安全常识。同时,针对日常使用的灭火器、消防栓等消防器材进行现场教学,并组织员工进行实操,确保正确使用。驾驶员们逐一亲身体验灭火器的操作使用、进行现场灭火,整个演习现场井然有序。

消防活动宣传期间,东胜公司根据公交车辆维互保养工作特性,结合季节特点,组织人员对所属城、郊各区域生产现场的安全管理,预热器周围易燃可燃物的清理,车辆规范停放和消防器材的检查维护等措施落实情况进行专项检查,动态完善排查治理清单,制定有效措施,落实闭环管理。以“注重实效”为原则,组织职工对微型消防站器材使用、火源扑灭、职工应急疏散等重点科目进行演练,进一步强化消防事故专项应急预案各环节操作流程的执行效果及应急处置能力。

东胜公司 高梦蕊